

2021年8月24日

各 位

会 社 名 株式会社 ベルーナ 代表者名 代表取締役社長 安野 清 (コード番号 9997 東証第1部) 問合せ先 取締役専務執行役員管理本部長 安野 雄一朗 (TEL. 048-771-7753)

株式会社フレンドステージアセットマネジメントによる 株式会社ベルーナ株式(証券コード 9997)の買付けに関するお知らせ

株式会社フレンドステージアセットマネジメントは、株式会社ベルーナ株式を 2021 年 8 月 25 日に買い付けることを決定いたしましたので、別添の通りお知らせいたします。

なお、株式会社フレンドステージアセットマネジメントは、株式会社ベルーナの株主である安野清(株式会社ベルーナ 代表取締役社長)及びその親族が株式を保有する資産管理会社株式会社フレンドステージの完全子会社です。

以上

本資料は、株式会社フレンドステージアセットマネジメント(買付者)が株式会社ベルーナ (買付の対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に 基づいて公表を行うものです。 会 社 名 株式会社 フレンドステージアセットマネジメント 代表者名 代表取締役社長 安野 清

問合せ先 株式会社ベルーナ 取締役専務執行役員管理本部長 安野 雄一朗 (TEL. 048-771-7753)

株式買付けの決定に関するお知らせ

本日、下記のとおり、金融商品取引所市場内立会外取引により、株式会社ベルーナ株式を同社株主である安野清(同社 代表取締役社長)および同社株主である安野公より取得することについて合意し、株式の買付けを2021年8月25日付けで行う予定です。

なお、当該買付けは、金融商品取引法第 167 条第 1 項及び金融商品取引法施行令第 31 条に定める「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買い集め行為」に該当しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

対象銘柄 株式会社ベルーナ (証券コード:9997 東証第一部)
買付数量 7,986,000株 (総株主の議決権に対する割合 8.26%)

3. 買付日 2021年8月25日

4. 備考 当該買付は、株式会社ベルーナの代表取締役社長である安野清が保有する同社株 式および当社株主である安野公が保有する同社株式の一部を資産管理会社である 当社が買取り、同社の安定株主として長期保有することを目的としております。

以上